

Ιανουάριος 2018

Έτος 17^ο Τεύχος Νο 3

ΒΕΘ: Να μην ξεπουληθεί το όνομα Μακεδονία στα Σκόπια

«Η παρακαταθήκη της Μακεδονίας είναι ελληνική και είναι αδιαπραγμάτευτη. Η εκχώρηση του ονόματος Μακεδονία στα Σκόπια, με βεβαιωμένες, μάλιστα, κινήσεις προκειμένου να κλείσει όπως - όπως ένα ζήτημα που παραμένει άλυτο για δεκαετίες, είναι πέρα από τη λογική» αναφέρει μεταξύ άλλων ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης και α΄ αντιπρόεδρος της ΚΕΕ Παναγιώτης Παπαδόπουλος τονίζοντας πως το σκοπιανό ζήτημα, που απηχεί στις ψυχές των Ελλήνων, απαιτεί ευαισθησία από την πλευρά της κυβέρνησης, η οποία, σημειωτέον, έχει υποχρέωση να πετύχει την μεγαλύτερη εθνική συνεννόηση και συναίνεση.

«Το ζήτημα απαιτεί ουσιαστικές λύσεις, κατά συνέπεια σοβαρούς χειρισμούς. Δεν χρειάζονται κόκκινες γραμμές που καταπατώνται όταν εξυπηρετεί, ούτε μεγαλοστομίες για λύσεις που έρχονται μέσα στο επόμενος μήνες. Ο δρόμος μέχρι να φτάσουμε σε μία βιώσιμη λύση έχει αγκάθια» επισημαίνει ο κ. Παπαδόπουλος, υπογραμμίζοντας πως πέραν του ονόματος θα πρέπει να συζητηθούν όλες οι ευαίσθητες, παράπλευρες πτυχές του ζητήματος, όπως η παραχάραξη της ιστορίας, η χρήση των συμβόλων, η αλυτρωτική προπαγάνδα των Σκοπίων κ.α.

«Τα εθνικά θέματα συνιστούν μια πολύ σοβαρή υπόθεση. Απαιτούν υπευθυνότητα και όχι σπασμωδικές κινήσεις και επιλογές από την πλευρά των κυβερνήσεων που θα 'συντροφεύουν' όμως και τους μελλοντικούς Έλληνες πολίτες» καταλήγει ο πρόεδρος του ΒΕΘ.

Ημερίδα της Ελληνικής Εταιρείας Αξιολόγησης - Θεσσαλονίκη, 26 Ιανουαρίου 2018

Η Ελληνική Εταιρεία Αξιολόγησης διοργανώνει ημερίδα με θέμα: **"Αξιολόγηση για την Ανάπτυξη: Εφαρμογή της Παγκόσμιας Ατζέντας Αξιολόγησης σε ευρωπαϊκό και εθνικό επίπεδο"**. Παρασκευή 26 Ιανουαρίου 2018, 09:00-13:00, Δημαρχείο Θεσσαλονίκης, Βασ. Γεωργίου Α΄ 1, Θεσσαλονίκη, Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου, 1ος όροφος. Η εκδήλωση απευθύνεται σε φορείς του δημόσιου και του ιδιωτικού τομέα, αλλά και ευρύτερα, σε όσους ενδιαφέρονται για την αξιολόγηση. Στο πλαίσιο της ημερίδας, την οποία θα τιμήσουν με την παρουσία τους ο **Δήμαρχος Θεσσαλονίκης κ. Γιάννης Μπουτάρης** και ο **Πρόεδρος της European Evaluation Society (EES) κ. Bastiaan de Laat**, θα πραγματοποιηθεί η επίσημη ανακοίνωση της διεξαγωγής του **13ου Συνεδρίου της EES, στη Θεσσαλονίκη**, στις 1-5 Οκτωβρίου 2018*. Για ερωτήματα και πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση secretariat@hellenicevaluation.org, ή στο τηλέφωνο +30 6932 5486 97.

Η είσοδος είναι ελεύθερη.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το συνέδριο της EES, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.ees2018.eu

Πρόγραμμα επιχορήγησης της πρώτης πρόσληψης μισθωτού-ών από αυτοαπασχολούμενους νέους και επιχειρήσεις νέων, ηλικίας έως 35 ετών

Ξεκίνησε την Τετάρτη 17 Ιανουαρίου 2018 και ώρα 11:00, η υποβολή αιτήσεων για τη συμμετοχή εργοδοτών στο νέο πρόγραμμα του ΟΑΕΔ **«Πρόγραμμα επιχορήγησης της πρώτης πρόσληψης μισθωτού-ών από αυτοαπασχολούμενους νέους και επιχειρήσεις νέων, ηλικίας έως 35 ετών»** που ασκούν τακτική οικονομική δραστηριότητα. Το πρόγραμμα παρέχει επιχορήγηση σε αυτοαπασχολούμενους νέους και επιχειρήσεις νέων ηλικίας έως 35 ετών, που δεν απασχολούν και δεν είχαν απασχολήσει στο παρελθόν προσωπικό, για την πρώτη πρόσληψη ανέργων σε θέσεις μισθωτής εργασίας πλήρους απασχόλησης. **Ωφελούμενοι** του Προγράμματος είναι: Άνεργοι ηλικίας 18 ετών και άνω, εγγεγραμμένοι στο μητρώο ανέργων του ΟΑΕΔ για χρονικό διάστημα τουλάχιστον τριών (3) μηνών πριν από την υπόδειξή τους από τα αρμόδια ΚΠΑ2. Η διάρκεια του συνολικού προγράμματος ανέρχεται: -Στους δεκαοκτώ (18) μήνες για την πρόσληψη ανέργων ηλικίας έως 29 ετών, - στους δώδεκα (12) μήνες για την πρόσληψη ανέργων ηλικίας 30 ετών και άνω. **Ως ποσό επιχορήγησης ορίζεται το 50% του μηνιαίου μισθολογικού και μη μισθολογικού κόστους του ωφελούμενου με ανώτατο όριο τα 500 ευρώ μηνιαίως. Δικαιούχοι** του προγράμματος είναι: 1. **Ατομικοί** επιχειρηματίες ηλικίας έως 35 ετών που δεν απασχολούν και δεν απασχόλησαν οποιοδήποτε στο παρελθόν προσωπικό. 2. **Επιχειρήσεις** οποιασδήποτε νομικής μορφής που δεν απασχολούν και δεν απασχόλησαν οποιοδήποτε στο παρελθόν προσωπικό και **στο εταιρικό ή μετοχικό τους κεφάλαιο συμμετέχουν νέοι ηλικίας έως 35 ετών, με ποσοστό άνω του 50%** (ατομικά ή αθροιστικά). 3. **Φορείς Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονομίας (Κ.ΑΛ.Ο)**, που δεν απασχολούν και δεν απασχόλησαν οποιοδήποτε στο παρελθόν προσωπικό και στις οποίες την πλειοψηφία των μεριδίων άνω του 50% (ατομικά ή αθροιστικά), κατέχουν νέοι ηλικίας έως 35 ετών. Σε περίπτωση κατά την οποία ο δικαιούχος επιθυμεί να δημιουργήσει περισσότερες από μία θέσεις απασχόλησης, μπορεί να ενταχθεί για το σύνολο των θέσεων στο πρόγραμμα, εφόσον **προβεί σε πρόσληψη του προσωπικού ταυτόχρονα**. Οι ενδιαφερόμενοι που διαθέτουν κωδικούς πρόσβασης στο πληροφοριακό σύστημα του ΟΑΕΔ και επιθυμούν να ενταχθούν στο πρόγραμμα, εφόσον υπάρχουν κενές θέσεις, υποβάλλουν ηλεκτρονικά αίτηση υπαγωγής – εντολή κενής θέσης – υπεύθυνη δήλωση, η οποία είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Οργανισμού (www.oaed.gr). Οι δυνητικά δικαιούχοι που ενδιαφέρονται να απασχολήσουν επιδοτούμενο προσωπικό σε υποκατάστημα τους, θα υποβάλλουν την ηλεκτρονική αίτηση υπαγωγής στο ΚΠΑ αρμοδιότητας του υποκαταστήματος. Απαραίτητη προϋπόθεση για την υποβολή της ηλεκτρονικής αίτησης είναι οι ενδιαφερόμενοι να είναι Πιστοποιημένοι χρήστες στις Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες του ΟΑΕΔ (εφόσον έχουν παραλάβει κλειδί αριθμο από το ΚΠΑ2 της περιοχής τους) και να διαθέτουν κωδικούς πρόσβασης (Ονομασία Χρήστη και Συνθηματικό). Η δαπάνη για την εφαρμογή του προγράμματος προβλέπεται να καλυφθεί από τον προϋπολογισμό του ΟΑΕΔ. Οι όροι και οι προϋποθέσεις συμμετοχής στο ανωτέρω πρόγραμμα περιγράφονται αναλυτικότερα στη σχετική Δημόσια Πρόσκληση που είναι αναρτημένη στο διαδικτυακό τόπο του ΟΑΕΔ (www.oaed.gr).

Εξοικονόμηση Ενέργειας στον Ελληνικό Βιομηχανικό Τομέα

Το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών και Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΚΑΠΕ) σε συνεργασία με το Σύνδεσμο Ελληνικών Βιομηχανιών Τροφίμων (ΣΕΒΤ) διοργανώνουν Ημερίδα με θέμα «Εξοικονόμηση Ενέργειας στον Ελληνικό Βιομηχανικό Τομέα» στο πλαίσιο του έργου EU-MERCI (www.eumerci.eu), την Παρασκευή 26 Ιανουαρίου 2018 και ώρα 10:00 – 15:30, στο Ξενοδοχείο Crowne Plaza στην Αθήνα (Μιχαλακοπούλου 50). Η Ημερίδα απευθύνεται στον ευρύτερο βιομηχανικό τομέα της Ελλάδας, εστιάζοντας στη Βιομηχανία Τροφίμων και επικεντρώνεται σε τρεις καίριους πυλώνες που ενισχύουν την αύξηση της εξοικονόμησης ενέργειας στον ελληνικό βιομηχανικό τομέα: στα νομοθετικά και οικονομικά εργαλεία, στα υποστηρικτικά έργα της Ε.Ε. και τεχνολογίες εξοικονόμησης και τέλος, σε καλές πρακτικές από την εφαρμογή μέτρων ή αξιοποίησης εργαλείων εξοικονόμησης. Η συμμετοχή στην ημερίδα είναι δωρεάν, κατόπιν εγγραφής: <https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScS1BCSW8ys6aWwMrTXum-yCoAXLVDDiSgVkhtRiKAvd7UVw/viewform>. Για περισσότερες πληροφορίες site: <http://www.cres.gr/cres/index.html>, τηλ: +030 210 6603300, e-mail: cres@cres.gr.

Ανακοίνωση Παράτασης Υποβολής Αιτήσεων μέχρι 22/1/2018

Το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου και το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας της Κύπρου έπειτα από αιτήματα ενδιαφερομένων οι οποίοι λόγω των διακοπών των εορτών δεν είχαν τη δυνατότητα να λάβουν έγκαιρη πληροφόρηση για το πρόγραμμα ανακοινώνουν την παράταση υποβολής αιτήσεων για το Εξ Αποστάσεως Μεταπτυχιακό στην Εκπαίδευση Εκπαιδευτών Ενηλίκων και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης μέχρι και τη Δευτέρα 22/1. Δεν πρόκειται να δοθεί περαιτέρω παράταση στη διαδικασία υποβολής αιτήσεων. Περισσότερες πληροφορίες : Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, Γραμματεία Τμήματος Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής, Τηλέφωνα: 27410-74999, 27410-74992 (κ.Βιβή Ασπρούδη, Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: pmssep-secr@uop.gr ή pasproudi@uop.gr, Ιστοσελίδα: <https://dsep.uop.gr/pms/>. Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, Τμήμα Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευσης, Τηλέφωνα: +357 22842020, Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: DL_admissions@unic.ac.cy, Ιστοσελίδα: <https://www.unic.ac.cy/DL>

Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών στη Φορολογική και Χρηματοοικονομική Διοίκηση Στρατηγικών Αποφάσεων

Το Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, ξεκινάει τον 2^ο Κύκλο Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών στη Φορολογική και Χρηματοοικονομική Διοίκηση Στρατηγικών Αποφάσεων. Έναρξη λειτουργίας του 2ου Κύκλου για Στελέχη Επιχειρήσεων ξεκινά τον Μάρτιο 2018 και το περιθώριο υποβολής αιτήσεων είναι έως την Τετάρτη 31 Ιανουαρίου 2018. Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στη Γραμματεία του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, του Πανεπιστημίου Μακεδονίας (Εγνατίας 156, Ημιώροφος Γραφείο 10). τηλ.: 2310 891283, email: mff@uom.edu.gr, website: <http://mff.ode.uom.gr/>.

Enterprise Greece Πρόγραμμα Δράσης 2018 Διοργάνωση διεθνών εκθέσεων κλάδου δομικών υλικών

Η Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου Α.Ε.- Enterprise Greece, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της και με στόχο την ενίσχυση της εξωστρέφειας των Ελληνικών επιχειρήσεων και την αύξηση των Ελληνικών εξαγωγών κοινοποίησε στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης το Πρόγραμμα Δράσης 2018 – Διοργάνωση Διεθνών Εκθέσεων Κλάδου Δομικών Υλικών. Το αντίστοιχο υλικό διατίθεται στα γραφεία του ΒΕΘ Αριστοτέλους 27, 3^{ος} όροφος, τηλ. 2310241383 και έχει δημοσιευθεί στον σύνδεσμο: <http://www.enterprisegreece.gov.gr/gr/eksoteriko-emporio/programma-drashs/drasis-probolhs-&-proothshs>

Enterprise Greece Πρόσκληση συμμετοχής στην Διεθνή έκθεση δομικών υλικών MOSBUILD 2018

Η Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου Α.Ε.- Enterprise Greece, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της και με στόχο την ενίσχυση της εξωστρέφειας των Ελληνικών επιχειρήσεων και την αύξηση των Ελληνικών εξαγωγών, διοργανώνει την Εθνική συμμετοχή στη Διεθνή Έκθεση MOSBUILD 2018, η οποία θα λάβει χώρα από 3 έως 6 Απριλίου 2018 στην Μόσχα Ρωσίας. Η Διεθνής Έκθεση πραγματοποιείται στο εκθεσιακό κέντρο EXPOCENTRE και περιλαμβάνει τους κλάδους δομικά υλικά και υλικά κατασκευαστών και design και εσωτερική διακόσμηση. Η στήριξη της Enterprise Greece (40%) θα εφαρμοσθεί είτε στο τιμολόγιο ενοικίου χώρου, είτε στο τιμολόγιο κατασκευασμένου χώρου του οργανωτή, μέχρι του επιπέδου «Verona» (πλέον ειδικών επιβαρύνσεων) για περίπτερο έως 24τμ. Το κόστος συμμετοχής βαρύνει εξ' ολοκλήρου τον εκθέτη. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει μαζί με την αίτηση συμμετοχής (η αίτηση συμμετοχής μπορεί να υποβληθεί και ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας της Enterprise Greece : www.enterprisegreece.gov.gr από τον σύνδεσμο ΑΙΤΗΣΗ) προς την Enterprise Greece SA, να συμπληρώσουν και την αντίστοιχη αίτηση συμμετοχής προς τους οργανωτές μαζί με την καταβολή του αντίστοιχου ενοικίου. Σημειώνεται ότι η αίτηση συμμετοχής των οργανωτών αποτελεί ανέκκλητη δέσμευση καταβολής του αντίστοιχου ενοικίου και η αποστολή των αντίστοιχων προκαταβολών θα πρέπει να γίνει κατά τις προβλεπόμενες από τους οργανωτές ημερομηνίες. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: +30 210 3355700, +30 2310 510047, 6936814335, fax: +30 210 3242079, +30 2310510046 6936814335 email: k.bouzos@enterprisegreece.gov.gr, site: www.enterprisegreece.gov.gr, www.mosbuild.com

«ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΕΡNAME ΕΛΛΑΔΑ» - Αναδεικνύοντας τους δόμους του κρητικού μελιού

Στις 23, 24 & 25 Φεβρουαρίου 2018, στο Εκθεσιακό Κέντρο Αγίας Χανίων πραγματοποιείται το Φεστιβάλ «**ΚΕΡNAME ΕΛΛΑΔΑ**», που διοργανώνει ο ΕΟΣΣ σε συνεργασία με τους Μελισσοκομικούς Συλλόγους Ανατολικής Κρήτης, Χανίων και Λασιθίου. Λόγω του ότι η Κρήτη είναι ένας μεγάλος τουριστικός προορισμός, στην Έκθεση θα συμμετάσχουν ξενοδοχοί, εστιατόρες και τα δίκτυα διανομών από Ελλάδα και Κρήτη, προκειμένου να γνωρίσουν προϊόντα και καινοτόμες επιχειρήσεις σε χώρο 4.000τμ. Σε χώρο 1.000τμ, θα παρουσιασθούν οι **Δρόμοι του Κρητικού Μελιού** συνδυασμένο με κρητικά τυριά και κρητικά βότανα. Πάνω από **250 ετικέτες μελιού, 30 ετικέτες τυριού και 20 ετικέτες αρωματικών βοτάνων από το νομό Χανίων** σε χώρο 200τμ θα συμμετάσχουν στο φεστιβάλ. Σε χώρο 80τμ θα υπάρχει πλήρως εξοπλισμένη κουζίνα όπου θα παρουσιαστούν προτάσεις για τα ξενοδοχεία της Κρήτης όπως το Κρητικό πρωινό βασισμένο στο μέλι, τυρί και αρωματικά βότανα. Η οργανωτική επιτροπή προσκαλεί τις ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις να συμμετάσχουν στο Φεστιβάλ Κερνάμε Ελλάδα Χανιά έτσι ώστε να αναδείξουν τα προϊόντα τους. Για περισσότερες πληροφορίες και τη συμμετοχή στο Φεστιβάλ μπορείτε να επικοινωνήσετε με την υπεύθυνη της διοργάνωσης, κα Δήμητρα Χαντζή στα τηλέφωνα: 2103610265, 2103622205 και 6981313209 ή μέσω email στο info@edpa.gr, στο facebook : www.facebook.com/kernameelladaxania

42ος Διεθνής Διαγωνισμός Οίνων, Μπορντώ, 21-22/04/2018

Στις 21 και 22 Απριλίου 2018, πρόκειται να διεξαχθεί ο 42ος Διεθνής Διαγωνισμός «Challenge International du Vin», στο Μπορντώ Γαλλίας. Στον εν λόγω διαγωνισμό αναμένεται να παρουσιαστούν άνω των 5.000 οίνων από 30 χώρες, οι οποίοι θα δοκιμαστούν από 800 γευσιγνώστες και θα απονεμηθούν 1.300 χρυσά, αργυρά και χάλκινα μετάλλια. Επιπλέον, θα υπάρξουν ειδικά βραβεία για τη Γαλλία και το εξωτερικό για συγκεκριμένες κατηγορίες (ερυθρό, ροζέ, λευκό ξηρό κ) για τους οίνους που θα συγκεντρώσουν την υψηλότερη βαθμολογία. Επιπλέον, θα απονεμηθεί ένα ειδικό βραβείο « Bio» για τους οίνους βιολογικής καλλιέργειας που θα συμμετάσχουν στο διαγωνισμό. **Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων εκπνέει την 31η Ιανουαρίου 2018** και οι ενδιαφερόμενοι έχουν τη δυνατότητα να υποβάλλουν τη συμμετοχή τους ηλεκτρονικά στον ιστότοπο: www.challengeduvin.com. Γραφείο ΟΕΥ Παρισίων, Διεύθυνση: 17, Rue Auguste Vacquerie, 75116, Paris, Πόλη: ΠΑΡΙΣΙ, Ωράριο (ώρα Ελλάδος): 10.00-17.30 Τηλέφωνο: (00331) 47202660, 4709215, 47201245, ΦΑΞ: (00331) 40701904, Ηλ. Ταχυδρομείο: ecocom-paris@mfa.gr, Website: <http://www.agora.mfa.gr/fr61>

ASIA FRUIT LOGISTICA & ASIAFRUIT CONGRESS, Χονγκ Κονγκ, 05. – 07.09.2018 12^η Διεθνής Έκθεση και Συνέδριο Φρούτων και Λαχανικών. Διοργάνωση Ελληνικού Ομαδικού Περιπτέρου από το Ελληνογερμανικό Επιμελητήριο

Και το 2018, οι ελληνικές και κυπριακές επιχειρήσεις θα έχουν την ευκαιρία να συμμετάσχουν στο **Ελληνικό Ομαδικό Περίπτερο του Ελληνογερμανικού Επιμελητηρίου**, στη διάρκεια της 12^{ης} Διεθνούς Έκθεσης Φρούτων και Λαχανικών, ASIA FRUIT LOGISTICA, η οποία διοργανώνεται ετησίως στο Εκθεσιακό Κέντρο Asia World-Expo Center του Χονγκ Κονγκ, από τον Εκθεσιακό Οργανισμό του Βερολίνου σε συνεργασία με το Asiafruit Magazine, συνοδευόμενη από το ASIAFRUIT CONGRESS, το οποίο διεξάγεται μία ημέρα πριν την έναρξη της έκθεσης. Κάθε επιχείρηση, που ενδιαφέρεται να λάβει μέρος στο **Ελληνικό Ομαδικό Περίπτερο του Ελληνογερμανικού Επιμελητηρίου**, καλείται να δηλώσει το ενδιαφέρον της **μέχρι τις 31 Ιανουαρίου 2018**, συμπληρώνοντας και αποστέλλοντας στο berlinmesse@ahk.com.gr, κα Α. Θεοφανίδου, τηλ.: 210 64 19 037, κιν. 6944 266 603. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την ASIA FRUIT LOGISTICA και τη διοργάνωση του Ελληνικού Ομαδικού Περιπτέρου, μπορείτε να απευθυνθείτε στο Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, επίσημο αντιπρόσωπο της Έκθεσης Asia Fruit Logistica στην Ελλάδα και Κύπρο, Αθήνα, τηλ.: 210 64 19 037, Θεσ/νίκη, τηλ.: 2310 32 77 33 και στην ιστοσελίδα: www.german-fairs.gr. Για **online αγορά καρτών εισόδου σε μειωμένη τιμή προπώλησης** επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: www.asiafruitlogistica.com/tickets

Γερμανικές & Διεθνείς Εκθέσεις

Το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο έχει αναρτήσει Κατάλογο Γερμανικών και Διεθνών Εκθέσεων για το 2018. Το κόστος ανά κατάλογο είναι στα 15 ευρώ, ενώ στα 10 τεμάχια η τιμή είναι στα 75 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.). Εάν είστε μέλος λαμβάνετε έναν κατάλογο δωρεάν. Εφόσον επιθυμείτε να παραγγείλετε μπορείτε να συμπληρώσετε και να αποστείλετε το προαπαιτούμενο έντυπο. Για περισσότερες πληροφορίες site: <http://griechenland.ahk.de/gr>, τηλ: 0030 210 64 19 000, e-mail: ahkathen@ahk.com.gr

Επιχειρηματικά Νέα

ΑΡΜΕΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Ερεβάν απέστειλε δελτίο για την ελεύθερη Οικονομική Ζώνη στο Meghri της Αρμενίας. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Ερεβάν (<http://agora.mfa.gr/am54>), email: ecocom-yerevan@mfa.gr, τηλ. +37411530446, site: www.expo.am.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βερολίνο, απέστειλε έγγραφο με θέμα «Ενημερωτικό Οικονομικό Δελτίο Δ' Τριμήνου 2017». Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Βερολίνο (<http://www.agora.mfa.gr/inf/files-menu/office/823>), email: ecocom-berlin@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΡΩΣΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Μόσχα, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο (4 - 15 Ιανουαρίου 2018). Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Μόσχα (www.agora.mfa.gr/kr91), email: ecocom-moscow@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 21 – 25 Φεβρουαρίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «SCHOOL, STATIONERY, PAPER, OFFICE SUPPLIES AND TOY FAIR» από την εταιρεία "SINE Fuarcilik A.S." στην Τουρκία – ISTANBUL- Tugar Fair Convention and Congress Center - με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: ΣΧΟΛΙΚΩΝ, ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ, ΧΑΡΤΙΚΩΝ, ΕΙΔΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 4 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς- επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (20- 23 Φεβρουαρίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (20-23 Φεβρουαρίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **07/02/2018** στο φαξ: 2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://lifestyle-turkey.com/index.html>.

Εκθέσεις στην Ελλάδα

5^Η ΕΧΠΟΤΡΟΦ

Πόλη: Κέντρο Ξιφασκίας – Ελληνικό Αθήνα
Ημερομηνία: 26-29 Ιανουαρίου 2018
Εκθέματα: Τρόφιμα και Ποτά.
Πληροφορίες: Site: www.rmi.gr, E-mail: info@expotrof.gr,
Τηλ: 210 9610135

FASHION EXPO

Πόλη: Αθήνα
Ημερομηνία: 27-29 Ιανουαρίου 2018
Εκθέματα: μόδα .
Πληροφορίες: www.fashionexpo.gr, Τηλ: 210 8623220, Fax:
210 8623130

27^Η AGROTICA 2018

Πόλη: ΔΕΘ – HELEXPO, Θεσσαλονίκη
Ημερομηνία: 1-4 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: Αγροτικά προϊόντα και υπηρεσίες.
Πληροφορίες: Τηλ: 2310 291101, Fax: 2310 291551,
E-mail: agrotica@helexpo.gr, Site: <http://agrotica.helexpo.gr/>

INFACOMA & AQUATHERM 2018

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο MEC Παιανίας, Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 9-12 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: Δόμηση, ανακαίνιση, μόνωση, κουφώματα –
κλιματισμός, θέρμανση, ενέργεια, πισίνα
Πληροφορίες: site: www.infacoma.helexpo.gr και
www.aquatherm.helexpo.gr.

HORECA

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο MEC Παιανίας, Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 9-12 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: Ξενοδοχεία, Εστιατόρια & Καφέ – Μπαρ
Πληροφορίες:
site: http://www.horecaexpo.gr/?lang=el&qclid=EA1aIQobChMlKLT2tvj2AIVlgrTCh0WjQA_EAAYASAAEgJfwfD_BwE, τηλ:
210 5242100, e-mail: magazines@forumsa.gr

CLIMATHERM ENERGY

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 22-25 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: ενεργειακός κλάδος.
Πληροφορίες: site: http://climatherm.gr/?qclid=EA1aIQobChMl6LN3qXP2AIVeHmBCh2fHQRYEAAAYASAAEgK7u_D_BwE
τηλ.: 2109356110, 2109315073, email: info@climatherm.gr

ΦΕΣΤΙΒΑΛ «ΚΕΡNAME ΕΛΛΑΔΑ»

Πόλη: Χανιά, Ελλάδα
Ημερομηνία: 23-25 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: Έκθεση Μελιού, Τυριού & Βοτάνων
Πληροφορίες: site:
<https://www.facebook.com/kernameelladaxania>, τηλ: 210
3610265, 210 3622205, e-mail: info@edpa.gr

DETROP BOUTIQUE

Πόλη: ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη, Ελλάδα
Ημερομηνία: 24-26 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: Τρόφιμα, Ποτά, Μηχανήματα Εξοπλισμού &
Συσκευασίας
Πληροφορίες: site: <http://detropboutique.helexpo.gr/>, τηλ:
2310 291 142, 2310 291 201, e-mail: detrop@helexpo.gr

ARTOZYMA

Πόλη: Θεσσαλονίκη, Ελλάδα
Ημερομηνία: 24-26 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: αρτοποιία, ζαχαροπλαστική, μηχανήματα,
εξοπλισμοί και έτοιμα προϊόντα
Πληροφορίες: τηλ.: +30 2310 291135, fax: +30 2310 291692,
email: artozyma@helexpo.gr

Διεθνείς Εκθέσεις

LIFTECH EXPO

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος
Ημερομηνία: 1- 3 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: Ανελκυστήρες, Κυλιόμενες σκάλες, Τεχνολογίες και
Αξεσουάρ
Πληροφορίες: site: <http://liftechexpo.com/en/>, τηλ:
(+202)28431025, e-mail: info@lft-eg.com

PRODEXPO

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία
Ημερομηνία: 5-9 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: Φαγητό, ποτό & πρώτες ύλες τροφίμων
Πληροφορίες: site: <http://www.prod-expo.ru/en/>, τηλ: +7
(499) 795-37-23,
e-mail: voronin@expocentr.ru

FURNEX EXHIBITION

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος
Ημερομηνία: 8-11 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: Έπιπλα & Διακόσμηση
Πληροφορίες: site: <http://furnextheshome.com/>, τηλ:
+20(2)2418-7114,
e-mail: info@furnextheshome.com

EURASIA BOATSHOW

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 10-18 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: Θαλάσσια οχήματα, εξοπλισμός και αξεσουάρ
Πληροφορίες: site: <http://cnravrasyaboatshow.com/index.aspx>
τηλ: +90 212 465 74 74

BORSA INTERNAZIONALE DEL TURISMO - BIT

Πόλη: Μιλάνο, Ιταλία
Ημερομηνία: 11-13 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: Διεθνή τουριστική ανταλλαγή
Πληροφορίες: site: <http://bit.fieramilano.it/>, τηλ: +39 02
4997.6641, e-mail: monica.torti@fieramilano.it

theMICAM

Πόλη: Μιλάνο, Ιταλία
Ημερομηνία: 11-14 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: Διεθνή έκθεση υποδημάτων
Πληροφορίες: site: <http://www.themicam.com/>, τηλ:
02438291, e-mail: info@themicam.com

MIPEL

Πόλη: Μιλάνο, Ιταλία
Ημερομηνία: 11-14 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: Δερμάτινα είδη και αξεσουάρ μόδας
Πληροφορίες: site: <http://mipel.com/>, τηλ: +390258328232, e-
mail: barbieriridet@mipel.it

EGYPT PETROLEUM SHOW- EGYPS

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος
Ημερομηνία: 12-14 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: Έκθεση πετρελαίου & φυσικού αερίου
Πληροφορίες: site: <https://www.egypts.com/>, τηλ: +2
01001783246,
e-mail: noha-egypts@acg-ift.com

BIOFACH 2018

Πόλη: Νυρεμβέργη, Γερμανία
Ημερομηνία: 14 – 17 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: προϊόντα βιολογικής καλλιέργειας και οργανικές /
οικολογικές τροφές
Πληροφορίες: τηλ: +302106410405, fax: +302106410602
site: www.nuernbergmesse.gr
[http://www.facebook.com/NuernbergMesseOfficial/Representa
tiveForHellas](http://www.facebook.com/NuernbergMesseOfficial/RepresentativeForHellas)

Διεθνείς Διαγωνισμοί

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις κρατικών διαγωνισμών Ιανουαρίου 2018 που αφορούν:

1.« Spetsializirana bolnitsa za aktivno lechenie po detski bolesti prof. Ivan Mitev EAD» (Ειδικό Παιδιατρικό Νοσοκομείο «Prof. Ivan Mitev») 000662790, «Προμήθεια φαρμακευτικών προϊόντων»

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 604500.00
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 25/01/2018, 16:30
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικα
Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: pediatria_sbal@abv.bg, site: <http://www.detskabolnica.com>, Tel.: +35928054230, Fax: +35929521650

Διεύθυνση <http://www.detskabolnica.com/index.php?> προφίλ του αγοραστή:

2.«MBAL "Hristo Botev" AD – Vratsa» (Γενικό Νοσοκομείο «Hristo Botev» AD – Vratsa) 106518890, «Προμήθεια ιατρικών αναλωσίμων»

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 1686577.79
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 01/02/2018, 16:00
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικα
Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: mbal_vratsa@abv.bg, site: www.mbalvratsa.org, Tel.: +359879396746, Fax: +35992923072

Διεύθυνση <http://mbalvratsa.org/?r=home/t240/t381/t1796&lang=bg> προφίλ του αγοραστή:

3.«Obshtina Sliven» (Δήμος Sliven) 000590654, «Προμήθεια τροφίμων για τις ανάγκες βρεφονηπιακών σταθμών και κοινωνικών υπηρεσιών»

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 1538609.65
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 15/02/2018, 17:00
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικα
Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: g_tujarova@abv.bg, site: www.sliven.bg, Tel.: +35944611100, Fax: +35944662350

Διεύθυνση <http://www.sliven.bg/index.csp?f=PublicOrders> προφίλ του αγοραστή:

4.«Ministerstvo na zdraveoprazvaneto» (Υπουργείο Υγείας) 000695317, «Προμήθεια φαρμακευτικών προϊόντων»

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 2040812.29
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 12/02/2018, 17:30
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικα
Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: rstavreva@mh.government.bg, site: <https://www.mh.government.bg/bg/profil-na-kupuvacha>, Tel.: +35929301314, Fax: +35929301451

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: <https://www.mh.government.bg/bg/profil-na-kupuvacha/protseduri-po-zop/protseduri-po-reda-na-zop/dostavka-na-radioaktivni-lekarstveni-produkti-2018/>

5.«Obshtina Varna» (Δήμος Varna) 000093442, «Προμήθεια ηλεκτρονικών υπολογιστών»

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 260000.00
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 12/02/2018, 17:30
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικα
Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: op@varna.bg, site: www.varna.bg, Tel.: +35952820839, Fax: +35952820846

Διεύθυνση <http://it.varna.bg:4481/ZopView.aspx?DosiID=645> προφίλ του αγοραστή:

Διεθνείς Διαγωνισμοί (συνέχεια)

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

6.«Obshtina Sozopol (Δήμος Sozopol) 000057236, «Προμήθεια τροφίμων»

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 325000.00
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 16/02/2018, 17:00
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικα
Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: obshtina@sozopol.bg, site: <http://www.sozopol.bg/>, Tel.: +35955025773, Fax: +35955025773

Διεύθυνση http://www.sozopol.bg/index.php?option=com_content προφίλ του αγοραστή:

7.«SBALOZ "d-r M. Markov-Varna" EOOD» (Ειδικό Ογκολογικό Νοσοκομείο "d-r M. Markov-Varna" EOOD), 000090154, «Προμήθεια ιατρικών συσκευών»

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 290000.00
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 12/02/2018, 16:00
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικα
Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: sbalozvarna_zop@abv.bg, site: <http://www.varnaoncology.org>, Tel.: +35952975859, Fax: +35952614141

Διεύθυνση <http://www.varnaoncology.org> προφίλ του αγοραστή:

8.«Obshtina Veliko Tarnovo» (Δήμος Veliko Tarnovo) 000133634, «Προμήθεια επίπλων»

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 513402.75
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 08/02/2018, 17:00
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικα
Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: mop_vt@abv.bg, site: <https://www.veliko-tarnovo.bg>, Tel.: +35962619503, Fax: +35962619231

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: <https://www.veliko-tarnovo.bg/bg/profil-na-kupuvacha/551>

9.«Mnogoprofilna oblastna bolnitsa za aktivno lechenie "D-r Stefan Cherkezon" AD» (Γενικό Νοσοκομείο «Dr. Stefan Cherkezon» AD) 104510514, «Προμήθεια φαρμακευτικών προϊόντων». Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 1210685.60

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 08/02/2018, 16:00
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικα
Κόστος: Δωρεάν. Πληροφορίες: email: mobal_sch@yahoo.com, site: <http://mobaltarnovo.nit.bg>, Tel.: +35962640922, Fax: +35962640829.

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: <https://mobaltarnovo.nit.bg/proczeduri-po-zop/hemodializa-2018/>

10.«MBAL – Svoge EOOD» (Γενικό Νοσοκομείο «Svoge» EOOD) 000770093, «Προμήθεια ενός αξονικού τομογράφου»

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 350000.00
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 08/02/2018, 16:00
Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικα
Κόστος: Δωρεάν. Πληροφορίες: email: mbalsvoge@abv.bg, site: <http://www.mbal-svoge.com/>, Tel.: +35972622174, Fax: +35972622577

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: <http://www.mbal-svoge.com/profil-na-kupuvacha/aktualni/link-10/>

11.«Kompleksen onkologishen tsentar – Veliko Tarnovo EOOD» (Ογκολογικό Κέντρο Veliko Tarnovo) 104524994, «Προμήθεια ιατρικών αναλωσίμων και εργαστηριακών αντιδραστηρίων». Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 471111.00.

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 02/02/2018, 16:30. Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικα. Κόστος: Δωρεάν. Πληροφορίες: email: zoponkovi@abv.bg, site: www.onkologiyvt.com, Tel.: +359878622487, Fax: +35962622487

Διεύθυνση <http://www.onkologiyvt.com/procurments/19122017-2/> προφίλ του αγοραστή:

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

25	29/01/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΛ. 2313 308154	Γ.Ν. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ"
24	30/01/2018 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΥΠΟΔ/ΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΟ 2018 ΤΗΛ.2313 331328	ΠΚΜ ΠΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ – ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
28	13/02/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΕΝΔΡΟΔΟΧΩΝ ΣΤΑ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Τ.Π. ΤΗΛ. 2313 2313 318342	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
26	22/02/2018 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΦΙΛΜ ΤΗΛ. 213 2163049	Γ.Ν. "ΑΣΚΛΗΠΕΙΟ ΒΟΥΛΑΣ"
23	13/03/2018 ΜΕΤΑΘΕΣΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΡΑΔΙΟΒΟΛΙΔΩΝ ΜΕ ΧΡΗΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΥ ΘΕΣΗΣ ΜΕΣΩ ΔΟΥΡΥΦΟΡΩΝ ΤΗΣ ΕΜΥ ΤΗΛ. 210 8705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
27	16/03/2018 ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΡΑΔΙΟΦΑΡΜΑΚΩΝ - ΡΑΔΙΟΪΣΟΤΟΠΩΝ ΤΗΛ. 2313 323119	Γ.Ν. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232667, 2310281635

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr